

## Місцеві фінанси

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** набуття знань щодо сутності фінансових відносин, як виражають розподіл і перерозподіл вартості валового внутрішнього продукту на макро-і макрорівнях.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** об'єктивне оцінювання економічних процесів, які відбуваються у суспільстві, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин та їх особливості у сфері державних фінансів і фінансів господарських одиниць, набуття вмінь і навичок розробляти й вирішувати актуальні питання теорії і практики розбудови фінансової політики держави.

### **Компетентності:**

#### *Загальні:*

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

#### *Фахові (спеціальні):*

Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.

### **Програмні результати навчання:**

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання.

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів.

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та інтерпретувати отримані результати.

### Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність, складові та засади організації місцевих фінансів.

Тема 2. Фінансова політика місцевих органів влади

Тема 3. Місцеві бюджети як основа фінансової бази місцевих органів влади

Тема 4. Формування дохідної бази місцевих бюджетів

Тема 5. Система видатків місцевих бюджетів

Тема 6. Фінансове вирівнювання та бюджетне регулювання

Тема 7. Бюджетний процес на місцевому рівні

Тема 8. Організація фінансової діяльності підприємств місцевого господарства

Тема 9. Фінанси підприємств комунального господарства

Тема 10. Фінансова діяльність житлово-експлуатаційного комплексу

Тема 11. Управління місцевими фінансами в Україні

Тема 12. Світовий досвід організації місцевих фінансів

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 240 год

Кількість кредитів 8,0

Форма семестрового контролю екзамен